
Ελέγχεται ο μαθησιακός τύπος του φοιτητή με ένα άτυπο τεστ 16
ερωτήσεων πολλαπλής επιλογής (10 min). Στη συνέχεια
προτείνονται τρόποι βελτίωσης της μάθησης μέσα από μια σειρά
πρακτικών που δύναται να εφαρμοστούν. Ενώ παράλληλα,
δίνονται τεχνικές για καλύτερη προετοιμασία στις εξετάσεις.
Παρέχονται σε όλη τη διάρκεια του διδακτικού έτους, σε
εβδομαδιαία βάση, ατομικά ή/και ομαδικά μαθήματα, σχετικών με
τα μαθηματικά, σε φοιτητές με δυσκολίες μάθησης.
Τα μαθήματα παραδίδονται είτε δια ζώσης είτε διαδικτυακά, σε
προσυμφωνημένη συνάντηση η οποία εξυπηρετεί φοιτητές και
εκπαιδευτικό.
Τα μαθήματα καλύπτουν τις θεματικές περιοχές Στατιστικής,
Απειροστικού Λογισμού και Γραμμικής Άλγεβρας.
Φοιτητές και εκπαιδευτικός διαμορφώνουν από κοινού τον τρόπο
παρέμβασης με στόχο την μεγιστοποίηση της προσλαμβανόμενης
γνώσης και την απομυθοποίηση των Μαθηματικών.
Ιδιαίτερη σημασία δίνεται στην ενθάρρυνση και ενίσχυση της
διάθεσης των φοιτητών στην πορεία των σπουδών τους.

Στα πλαίσια του έργου «Υποστήριξη Παρεμβάσεων Κοινωνικής
Μέριμνας Φοιτητών του Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου»,
αναπτύσσεται δράση εξατομικευμένης εκπαιδευτικής υποστήριξης
στα προσφερόμενα μαθήματα Μαθηματικών και εφαρμογής
Μαθηματικών σε συναφή μαθήματα των προγραμμάτων σπουδών
όλων των Τμημάτων του ΕΛΜΕΠΑ.
Απευθυνόμαστε σε φοιτητές/φοιτήτριες που αντιμετωπίζουν
δυσκολία στην κατανόηση εννοιών και στην εφαρμογή των
Μαθηματικών στα διδασκόμενα μαθήματα.
Στα πλαίσια της δράσης:

Για περισσότερες πληροφορίες, για τον προγραμματισμό και το
περιεχόμενο των δράσεων, επικοινωνήστε στο 2810379539 & στο
kekpy@hmu.gr
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ΣΤΗΡΙΞΗ ΦΟΙΤΗΤΩΝ
ΣΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ

O Ιωάννης Μιγαδάκης είναι Μαθηματικός - Ειδικής Αγωγής και
Εκπαίδευσης, MEd. Απόφοιτός του Πανεπιστημίου Κρήτης τμήματος
Εφαρμοσμένων Μαθηματικών με Μεταπτυχιακές σπουδές στο
Πανεπιστήμιο Λευκωσίας τμήματος Ειδικής Αγωγής και Εκπαίδευσης.
Εργάζεται ως αναπληρωτής καθηγητής Μέσης Εκπαίδευσης και
Παράλληλης Στήριξης. Πυλώνας στη διδασκαλίας του είναι η
ενθάρρυνση μαθητών και φοιτητών για την επίτευξη των στόχων
τους.


